

Сердце у доброго больше болит...

На социально-теологическом факультете НИУ «БелГУ» стартовала юбилейная, десятая по счёту, благотворительная акция по сбору подарков для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Ирина МАЛИКОВА,
Михаил МАЛЫХИН (фото)

Новогодняя акция «Тёплым словом - добрым делом» охватит 21 социальное детское учреждение области, в том числе социальный приют для детей и подростков во имя святой блаженной Ксении Петербуржской (село Горки), Грайворонский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних, областной специализированный дом ребёнка). А также детскую областную больницу, Корочансскую школу-интернат для детей с нарушением речи, школу № 26 Белгорода для детей с нарушением слуха и другие социальные учреждения.

Река доброты

Так из маленького родничка, бьющего ключом милосердия, новогодняя благотворительная акция «Тёплым словом - добрым делом», зародившаяся десять лет назад в стенах областной детской библиотеки Альберта Лиханова, с годами превратилась в полноводную реку доброты. В 2002 году по инициативе председателя Российского детского фонда, писателя Альберта Лиханова, сотрудники библиотеки впервые установили благотворительные ёлки в здании библиотеки и в одном из гипермаркетов областного центра. Люди отклинулись на призыв о помощи детям, находящимся в сложной жизненной ситуации, и от чистого сердца несли подарки «под ёлку»: сладости, игрушки, книги...



Ёлка украшена вот такими обращениями детей к Деду Морозу. Валя Гусева хотела бы получить в подарок детскую косметику, чтобы «стать маленькой принцессой»

Год от года акция набирала обороты, в ней стали принимать участие всё больше детей, подключились спонсоры-благотворители, так что в

творительности» подхватили студенты. С 2008 года организаторами акции «Тёплым словом - добрым делом» стал социально-теологический факультет БелГУ.

Прививка милосердия

Открытие новогодней благотворительной акции - это всегда праздник. Руководитель НИУ «БелГУ» Олег Полухин сердечно поздравил участников и организаторов этого благотворительного мероприятия,

готорительность, должны воспитываться с детства.

- Но, к сожалению, сейчас много людей, не гнушающихся поживиться на чужой беде, - сказал Олег Николаевич. - Эти примеры мы видим по телевидению: у одних людей - горе, а другие пытаются использовать ситуацию в свою пользу. Так было в Домодедово, когда случился теракт, тогда таксисты сразу подняли цену в несколько раз. Или недавний случай, когда сотни машин оказались в пробке, торговцы сразу увидели в беде других свою выгоду и взвинтили цены, стали продавать людям воду, чай, хлеб в несколько раз дороже.

Олег Полухин подчеркнул, что благотворительность на Белгородчине - естественная потребность людей. Совместными усилиями белгородцев, администрации области и митрополии делается многое, чтобы воспитывать в семьях лучшие качества. Акция «Тёплым словом - добрым делом» - один из примеров. Святое дело - помочь детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Они очень ждут подарков, внимания и добрых слов. О чём они мечтают? Сергей Метников написал письмо Деду Морозу: «Я люблю играть в лего, подари мне, волшебник, лего, из которого я сделаю вертолёт».

Кирилл Богданов мечтает о железной дороге, Марина Ковацика хотела бы получить в подарок «куклу с длинными белыми волосами», отметив, что накануне новогодних праздников каждый ребёнок ждёт чуда и подарков. Такие качества, как потребность творить добро, совершают благо-

сами». Десятилетняя Люба Ревина пишет, что ей «жалко, что этот Новый год она встречает не дома, а в социально-реабилитационном центре». У Деда Мороза Люба просит косметику «Маленькая фея».

Всем сердцем

Региональное отделение Российского детского фонда всегда принимает участие в акции. Как рассказала председатель этой организации, директор областной государственной детской библиотеки Альберта Лиханова Татьяна Петрова, в этом году по линии фонда подарки получат одиннадцать детей коррекционной школы-интерната № 26. Директор коррекционной школы Наталья Визирякина поблагодарила спонсоров за внимание к детям.

- Глухие дети живут в своём социуме, у них своё понимание мира, но они чувствуют добро всем сердцем, важно им дать понять, что они не одни, - сказала директор школы, отметив, что их дети очень талантливые. А в качестве подарка организаторам акции она преподнесла каталоги творческих работ учеников школы.

Как отметил начальник департамента образования области Игорь Шаповалов, в основе этой благотворительной акции в первую очередь лежит любовь. Важно то, что простые люди принимают в ней участие, откликаясь сердцем на чужую боль.

В открытии акции принимали участие сёстры Анастасия и



Ольга Титаренко пришла на торжественное открытие благотворительной акции со своими детьми Анастасией и Викторией

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

НТВ пожертвовало скандалами и интригами

Анна БОЛЬШАКОВА

В будущем году телеканал НТВ ожидает серьёзные изменения в программной политике. Об этом в интервью, опубликованном на сайте телекомпании, рассказал заместитель гендиректора НТВ Александр Нечаев.

Так, в 2013 г. исчезнут из эфира «Программа максимум», «Развод по-русски», а «Чистосердечное признание» поменяет формат. «Форма подачи, достаточно таблоидная по своей сути, видимо, приелась, перестала вызывать интерес. Что касается